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7 Personen in een inrichting
Net als iedere Zvw verzekerde zijn ook personen in een inrichting met een uitkering ex artikel

23 eerste lid van de Wwb de nominate premie ingevolge de Zorgverzekeringswet

verschuldigd Een inkomensafhankelijke bijdrage is hier niet aan de orde omdat de uitkering
onbelast is Omdat de nominale premie niet uit de norm behoeft te worden voldaan wordt de

Wwb uitkering verhoogd met een bedrag waaruit de nominale premie kan worden voldaan

art 23 tweede lid Deze verhoging van het normbedrag is gelijk aan het verschil tussen de

nominale rekenpremie en de maximale zorgtoeslag zie bijlage I

8 Regeling WWB Paragraaf 6 Vakantietoeslag
De formules die ten behoeve van de forfaitaire berekening van de in aanmerking te nemen

vakantietoeslag in paragraaf 6 van de Regeling WWB zijn opgenomen zijn gebaseerd op de

per 1 januari 2008 geldende belastingtarieven en premies In verband met de wijziging per

1 januari 2008 van belastingtarieven en premies moeten de in genoemde regeling vermelde

bedragen en percentages worden aangepast In bijlage VI bij deze brief zijn de bedragen en

premies opgenomen gebaseerd op de tarieven zoals die vanaf 1 januari 2008 gelden

9 Grondslagen lOAW en lOAZ

De bruto grondslagen ingevolge de lOAW en de lOAZ worden zodanig vastgesteld dat deze

netto gelijk zijn aan de in die wetten genoemde netto bedragen Als gevolg van de wijziging
van het netto minimumloon veranderen ook de netto bedragen en daardoor de grondslagen per

1 januari 2008

In de bijlagen III en IV zijn de netto lOAW en lOAZ bedragen respectievelijk de daaraan

gekoppelde grondslagen opgenomen zoals die per 1 januari 2008 van toepassing zullen zijn

Bij de vaststelling van de grondslagen is ten aanzien van de in te houden loonheffing rekening

gehouden met de algemene heffingskorting Bij de vaststelling van de grondslagen voor

alleenstaande ouders is daamaast de alleenstaande ouderkorting in aanmerking genomen In de

praktijk komt het er op neer dat de inhouding van de loonheffing via de te hanteren groene

loonbelastingtabel tot een hogere loonheffing dus een lagere netto uitkering leidt Dit wordt

gecompenseerd door de Voorlopige Temggaaf VT die maandelijks door de Belastingdienst
wordt uitbetaald De VT moet wel door de belanghebbende zelf bij de Belastingdienst worden

aangevraagd De VT wordt evenals overige heffmgskortingen die als VT worden uitbetaald

in het kader van de lOAW en de lOAZ niet als middel in aanmerking genomen Samen met de

als VT uitbetaalde alleenstaande ouderkorting levert de eerdergenoemde lagere netto uitkering
het in de wet genoemde netto uitgangspunt op
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10 Vereveningsbijdrage
De bmto uitkeringen ingevolge de 10AW en de lOAZ moeten worden verminderd met de

vereveningsbijdrage De vereveningsbijdrage is het equivalent van bet werknemersdeel in de

Awf premie Het werknemersdeel in de Awf premie is per 1 januari 2008 vastgesteld op

3 50 De franchise bedraagt per 1 januari 2008 € 1 326 75 per maand De verevenings-

bijdrage wordt berekend over de bruto 10AW of lOAZ uitkering Gezien de hoogte van de

franchise zal een inhouding van de vereveningsbijdrage bij de berekening van de netto 10AW

en lOAZ uitkering per maand in de regel overigens niet aan de orde zijn

11 Toepassing van artikel 9 vierde en vijfde lid van de lOAW

Door de verhoging van het bruto minimumloon per 1 januari 2008 dienen de

toetsingsinkomens van lOAW gerechtigden die zijn onderworpen aan de beperkende werking
van artikel 9 vierde en vijfde lid van de lOAW eveneens te worden aangepast Deze

aanpassing is gelijk aan de procentuele stijging van het bruto minimumloon te weten 1 37

12 Bedragen genoemd in de Regeling financiering en verantwoording lOAW lOAZ en

Bbz 2004

De bedragen genoemd in de Regeling financiering en verantwoording 10AW 10AZ en Bbz

2004 volgen de ontwikkeling van de lonen en mutaties in werkgeverspremies De bedragen

genoemd in artikel 5 van die regeling worden per 1 januari 2008 aangepast De nieuwe

bedragen zijn in bijlage VII opgenomen

13 Wet werk en inkomen kunstenaars WWIK

De WWIK kent een bruto uitkeringsstructuur en is daardoor in dat opzicht enigszins

vergelijkbaar met de 10AW Een belangrijk verschil in dit verband is dat de WWIK geen

aparte vakantie uitkering kent en geen gesplitste uitbetaling De bruto bedragen zijn zodanig

vastgesteld dat ze netto gelijk zijn aan de van het netto minimumloon afgeleide netto bedragen
deze zijn inclusief vakantie uitkering Op de uitkeringen dient de normale groene

loonbelastingtabel te worden toegepast Bij de vaststelling van de bruto bedragen is ten

aanzien van de loonhefFing rekening gehouden met de algemene heffingskorting Bij de

vaststelling van de bedragen voor alleenstaande ouders is daarnaast evenals bij de lOAW

rekening gehouden met de alleenstaande ouderkorting Bij gehuwden is rekening gehouden
met de algemene heffingskorting voor de minstverdienende partner In de praktijk betekent

dit dat de inhouding van de loonheffmg via de te hanteren groene loonbelastingtabel tot een

hogere loonheffmg dus een lagere netto uitkering leidt Dit wordt gecompenseerd door de

Voorlopige Teruggaaf VT die maandelijks door de Belastingdienst wordt uitbetaald De VT

moet wel door de belanghebbenden zelf bij de Belastingdienst worden aangevraagd De VT

wordt evenals overige heffingskortingen die als VT worden uitbetaald in het kader van de

WWIK niet als middel in aanmerking genomen Samen met de als VT uitbetaalde

heffingskorting levert de eerdergenoemde lagere netto uitkering het beoogde netto

uitgangspunt op
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